



# Сильные духом

Свое дело

## Рулон новой жизни

**Жительница Половинного Елена Патрикеева открыла магазин**

Разумеется, шок, слезы, обида на несправедливость жизни была и у нее, но, зная, что надо ставить на ноги дочь, что в этой жизни еще много вещей и планов, которые хотелось бы реализовать, взяла себя в руки. Позади осталось лечение, и чтобы себя чем-то занять, откликнулась на предложение районного центра занятости.

- У нас по региональной программе самозанятости граждан есть возможность поддержать человека в его стремлении открыть свое дело, - говорит руководитель центра занятости Ирина Александровна Леонидова. - Людям, имеющим проблемы со здоровьем, группу инвалидности, стараемся помочь в первую очередь. Вот почему, рассмотрев бизнес-план, представленный женщиной, мы решили ее поддержать и выделили безвозвратную субсидию в размере 58800 рублей.

Поскольку у Елены Геннадьевны был приличный опыт

работы в торговле (трудилась продавцом), она и решила открыть свой магазинчик хозяйственных и строительных материалов. Полученную поддержку потратила на покупку кассового аппарата, аренду помещения, покупку витрин и часть - на закуп товара.

- Открылась я весной, потому упор сделала на материалы для ремонта - краску, обои, на товары для садогорода, - рассказывает предпринимательница. - Появились свои покупатели, так что считаю, что мой шаг правильный.

- Служба занятости всегда готова помочь тем, кто хочет работать, а не просто стоять на учете и получать пособие. Потому желаю, чтобы у Елены Геннадьевны все получилось, - отметила И.А.Леонидова.

Галина Абрамова.  
Фото автора.

ицентра Еле-  
врачи поста-  
нно, услышав  
то, как приго-

## театр, парк, кафе

влечься. Вот и недавно восемь человек побывали в областном центре. Они посетили развлекательный центр «Пушкинский», где посмотрели фильм в 7Д-кинотеатре. В ЦПКиО покатались на поезде, поели мороженого, побывали на аттракционах. Поездка закончилась походом в кафе.

## «двойды» - юбилей

ОН был орга-

сердцем. Участники больше 20 часов месяца за чаши ходят встречи на летом обязательно природу. В гости приходят артисты библиотеки.

Так, в один из теплых дней члены клуба отправились в путешествие. Путь их лежал в Байдарскую рощу, а специалисты КЦСОН и Половинской районной библиотеки подготовили интересную программу. Участники встретили тетушки Непогода и Лето. Разделившись на команды «Ромашки» и «Ландыш», женщины участвовали в эстафетах, исполняли песни о лете.

Тетушка Лето каждому подготовила шуточные летние предсказания, провела веселую викторину о природе. Все участницы поездки получили массу впечатлений, отдохнули душой и просто хорошо провели время. Домой туристы возвращались весёлыми и довольными, подпевая любимых песен, и каждый понимал, что «дважды в год лета не бывает»!

## тетушки Совы

Радуга для  
ностями со-

али специалисты  
кой библиотеки, а  
ества. Основной  
ах. Познаватель-  
аем ПДД» захва-  
тилась импро-

визированная дорога со знаками, светофором и зеброй. Ребята показали свои знания и умение ориентироваться в дорожной ситуации, приняли участие в спортивных соревнованиях, отвечали на вопросы по правилам дорожного движения.

Завершилось мероприятие просмотром мультфильма «Азбука безопасности на дороге» из серии «Уроки тетушки Совы». Библиотекарь В.Г.Щербакова порекомендовала детям прочитать яркие, красочные книги о правилах дорожного движения, имеющиеся в фонде библиотеки.

## икс» и бисер

ный чемпи-  
остства среди  
мпики»

что-то новое и интересное, чтобы участники смогли ярче себя проявить, прояв-

## Движение - это жизнь

Более ста зауральцев с ограниченными возможностями здоровья, а также волонтеров и



### Тепло и уют от Сергея

Сергей Кирочкиkin в Сумкинском доме-интернате живет не первый год. И работники отделения молодых инвалидов не устают парня нахваливать.

Потому как Сергей не только активно участвует во всех мероприятиях, но еще и занимается полезным и интересным делом - вяжет. На покупку пряжи тратит часть своей пенсии или распускает старые вещи. Спицы в его руках так и мелькают. Пока мы с молодым человеком разговаривали - носок к зиме заметно прибавил «в росте».

- Я люблю носки вязать, а еще шарфы и шапочки, рассказывает Сергей, не переставая работать. Цветовую гамму для своих изделий он подбирает сам, по настроению. И очень радуется, когда дарит связанные своими руками вещи товарищам, воспитателям. В ответ всегда получает самую сердечную благодарность.

Фото Галины Абрамовой.

ративно-прикладное творчество, робототехника, па-